Bericht Festival Italia 09 Oschersleben

Eine ansehnliche Delegation von 7 Personen war in Oschersleben um unsere 3 Fahrer zu unterstützen.

Daniel (Fahrer) mit Ruth (Managerin), Dänu Andres (Hilfsmech und Spassmacher), 

Thomas (Fahrer), Urs Graf ( Fahrer), Jürg Jerjen (Chefmech bei Urs) mit Annelies (Einkauf), Fritz (wie jeder weiss unser Präsi), meine Wenigkeit (Grilleur), alle IMCS und als Gast Claude (exzellenter Hobbykoch und „Gfrörli“ vom Dienst).

Donnerstag: Sturmböen Kälte und Regen bis gnue also Töffs diverse mal ein und ausladen.

Am Abend gab es ein wunderbares Nachtessen a la Claude. Chapeau und besten Dank.


Motorräder waren recht viele vorhanden.  Daniel mit der Ducati 450 und der Nico Bakker, Thomas mit seiner bildhübschen Ducati 350 und Urs mit der Laverda Formula 500 und der Ducati Hummel. Nachdem das letzte Zelt aufgestellt war trotz Sturm, stand da plötzlich noch eine BMW von Jürg auf dem Platz. Sorry, auch wenn man absoluter Italo Fan ist, eine Augenweide.

Am Samstag besserte das Wetter und es wurde sogar warm. Bei den diversen Trainings stellten sich diverse technische Probleme ein. Daniel baute mit Thomas bei der 450er in Rekordzeit einen neuen Motor ein, Urs musste die Hummel wegstellen.

Auch die Laverda hatte so ihre Macken mit Ölverlust, aber Jüre betätigte sich als Mech und nadisna lief auch dieses Motorrad.

Am Sonntag erwartete uns ein wunderschöner Tag mit Hitze und alle waren gespannt auf die Rennläufe.

Hier noch ein Auszug aus der Rangliste unserer Fahrer wobei trotz diverser Einsprachen von Urs dieser in der falschen Division rangiert ist.

Richtige Rangliste des Italia Classic

Division 1 Rang 4 für Thomas Federli

Division 2 Rang 2 für Daniel Blanchard


      Rang 9 für Urs Graf

Herzliche Gratulation an alle!!

Alle gesund  und zufrieden wurde die Heimfahrt individuell angetreten und soweit mir bekannt ist sind auch alle gut zuhause angekommen.

Jacques Besson


Was Jacques vermutlich ganz unwissentlich unterschlagen hat: unsere Vollgasgilde hatte am Sonntag noch mehr Besuch. Sabine und Reiner Hess waren zusammen mit 7 Freunden aus ihrem Ducati Club ebenfalls in Oschersleben und haben kurz die Wagenburg der Eidgenossen besucht.

P.Hü

